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ATA DA TRECENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE 
ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 012-2025 
 
Aos 12 (doze) dias do mês de novembro de 2025, às 10h (dez horas) reuniram-se na forma online, os 
Conselheiros Fiscais, Talisa Rezzieri, Bruno Bastos Resende, Kleberson Luiz da Silva, Camilo Bistulfi Reis, Gustavo 
Cavalcante de Carvalho Rocha, e Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas, para realização da 302ª Reunião do 
Conselho Fiscal. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de presença, os 
Conselheiros Fiscais convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte 
Ordem do Dia: 
 
Item 1. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de setembro 2025; 
Item 2. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de outubro de 2025;  
Item 3. Apresentação da composição mínima referente as atividades detalhadas no orçamento;  
Item 4. Apresentação da metodologia adotados referente ao rateio da contribuição mínima; e 
Item 5. Outros assuntos. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão dos assuntos da Ordem do Dia: 
 
Item 1. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de setembro 2025 – Compareceram à 
reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, bem como o Sr. Marcos Luna, 
contador, da referida área. Marcos Luna realizou a condução do tema, e apresentou as principais variações 
patrimoniais que ocorreram no mês de setembro de 2025 e, sendo assim, prosseguiu abordando os seguintes 
temas (i) Variações do Ativo circulante e não circulante: Caixas, Bancos e Aplicações Financeiras – CCEE e CAFT, 
Contas a Receber, Despesas Antecipadas, Ativo Fiscal Corrente, Créditos Diversos, Cauções e Depósitos 
Vinculados, Imobilizado, Intangível e Direito de Uso; (ii) Variações do Passivo circulante e não circulante: 
Fornecedores, Obrigações Trabalhistas, Impostos a recolher, Obrigações Estimadas, Adiantamento CAFT, 
Outras Obrigações, Arrendamento Mercantil e Contingência Judicial; e (iii) Demonstrou o efeito da contingência 
judicial. 
 
Item 2. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de outubro de 2025 – Compareceram à reunião o Sr. 
Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, Sr. Adilson Lodovichi, gerente da área de 
Contabilidade, Custos & Controladoria, e o Sr. Marcos Luna, contador, da referida área. Adilson realizou a 
condução do tema, ressaltando que o intuito é apresentar, para conhecimento do Conselho Fiscal, o saldo do 
orçamento referente ao período de janeiro a outubro de 2025. Durante sua explanação, ressaltou que o 
orçamento para o ano de 2025 foi aprovado pela 74ª AGE no valor total de R$ 345.782 milhões. Com a 
realização da segunda revisão orçamentária, realizada em outubro, foi possível observar uma variação positiva 
de 7,09%, equivalente a R$ 24.520 mil de economia prevista para o final do exercício. Ademais, ressaltou que a 
variação acumulada até o mês de out/25 apresenta uma economia sazonal no valor de R$ 4.011mil, equivalente 
a 1,6% advindas principalmente das contas: (i) pessoal, (ii) Consultoria e (iii) Projetos. 
 
Item 3. Apresentação da composição mínima referente as atividades detalhadas no orçamento– 

Compareceram à reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, Sr. Adilson 

Lodovichi, gerente da área de Contabilidade, Custos & Controladoria, e o Sr. Marcos Luna, contador, da referida 

área. Adilson iniciou a apresentação explicando que a Parcela Mínima é um valor cobrado de todos os 

Associados de forma uniforme, independentemente do volume de energia transacionada, e tem como 

finalidade prover recursos para a manutenção e operação dos serviços essenciais disponibilizados. Informou 
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que essa proposta está prevista no novo Estatuto da CCEE, indicado em seu artigo 7º. Na sequência, apresentou 

os serviços e seus respectivos custos, que compõem o valor total da Parcela Mínima de R$ 663,00, considerando 

a base de 24/set e ago/25. Adilson também detalhou a metodologia de cálculo, que considera a soma da Parcela 

Mínima e da Parcela Variável. Em seguida, apresentou o Top 10 de maior impacto financeiro e, por fim, ressaltou 

que houve redistribuição dos valores entre os agentes. 

Item 4. Apresentação da metodologia adotados referente ao rateio da contribuição mínima - Compareceram à 

reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, Sr. Adilson Lodovichi, gerente 

da área de Contabilidade, Custos & Controladoria, e o Sr. Marcos Luna, contador, da referida área. Adilson 

destacou que a nova Contribuição Associativa foi integrada aos sistemas da CCEE, assegurando consistência, 

rastreabilidade e transparência ao mercado. Ressaltou que o processo sistêmico foi concluído em abril/2024, 

promovendo integração, automação e maior confiabilidade nos cálculos da contribuição associativa. 

Item 6. Outros assuntos - Os conselheiros fiscais registraram o entendimento de assuntos a serem pautados na 

próxima reunião do Conselho Fiscal, a ser realizada em 01.12.2025 

 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 
 

São Paulo, 12 de novembro de 2025. 
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